
 

 

 

「着衣水泳」をしたよ！  

 初めて服を着たままプールに入りました。子どもたからは、「服を着たままだと重たいな」「動きにくく

て進めないよ」などといった声がたくさん聞こえてきました。不意に水の中に入ってしまったときには、

泳ぐのではなく、浮いて助けを待つことが大切です。そこで、ペットボトルを使ってラッコさんのように

浮いて待つ練習をしました。今回の学習のキーワード「浮いて待つ」を忘れずに、楽しい夏休みを送って

ほしいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    生活科「なつとなかよし」 

 夏と仲良くなるために、水遊びをしました。自分たちでどんな遊びがしたいかを考えて、的あてをしよ

うということになりました。紙や紙皿を使って、点数がついた的や風船のような形をした的をつくりまし

た。水遊びをして、夏とさらに仲良くなれました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お知らせとお願い＜持ち物全てに記名をお願いします＞ 

◎給食のエプロンについてお願い 

 １学期最終週の給食当番は、夏休みに入るまでにエプロンの返却が難しいため、学校のエプロンは使用

しません。最終週に、給食当番に当たるお子さんには、ご家庭にある三角巾、マスクを持ってきていただ

きたいです。もし、子ども用エプロンもあれば、一緒に持ってきていただけると助かります。エプロンは

無くても大丈夫です。給食当番に当たるお子さんは、週予定に書いていますので、ご確認ください。 
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◎学用品の持ち帰りについて 

【１学期末に持って帰る荷物】 

〇国語・算数の教科書・ノート・計算カード 

〇図書室・ぶっくるんで借りた本 

〇マイバッグ 

〇タブレット・充電器 

〇色鉛筆・はさみ・のり・クレパス等の引き出しの中身 

〇上靴・体育館シューズ 

★色鉛筆、のり・クレパスなどは補充・確認をお願いします。上靴・体育館シューズはサイズが合ってい

るかご確認をお願いします。 

 

【学校で保管しておく物】 

〇教科書（書写・生活・音楽・図工・道徳） 

〇置き傘 

〇粘土・粘土板 

〇算数セット 

 

◎あさがおの持ち帰りについて 

夏休み期間中は、ご家庭でアサガオのお世話と観察を続けてください。１８日の学習参観日に持ち帰りを

お願いします。また、学習参観に来られない方は、７月１９日（金）～2２日（月）までに取りに来ていただ

きますようお願いします。 

次に、学校に持ってきていただくのは、９月９日（月）までにお願いします。２学期の生活科の学習で枯

れた様子やできた種子を観察したり、アサガオのつるなどを使って製作活動をしたりしますので、そのまま

の状態でお持ちください。お手数ですがよろしくお願いします。場所につきましては、下記をご覧ください。 
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